MENWOODWARD

BIET=a7)L

Y=0A—IFZBRE/NMT R Ja—I)L-1S5—
I —LIL-ETIL)

WOODWARD GOVERNOR (JAPAN), LTD.
ABEADYRD)—FANT—K(RX&1t
T261-7119 FEEFEHERERXRFHE 2-6
D—ILREDSRRAA—T ) THOITXN19F
PHONE:043 (213) 2191(ft%&) FAX:043 (213) 2199

T £ TTAaTPMEZOWITIER
COXEDTITHESI=EXI=a7I)LIE, COBREICEUNE, STESAhTL
BENRBYET , COT=_aT7ILNEHROHINZ,. COT=a7ILDOLEDIaY (IR) &
BREOEXIZATFTILOLEDSIVR—BLTLVSH, T HEEL TS,

=27l JA36695(D hi)




ASESHEIURCERREDADES

E £—T-a7IIDIRTRERSTHE

COEBORE. EintLULRTETIBEICE. BHICCOBRERBE L ZOMORBIET ZHR]
W% LA TEE., TIVIDERE S ®. TORRICET 8T, SLUTESECOL\TLCER
LTHEMEIFRIERSEL, LoD LSHERICREbEME A1, JEE Tt L X YHE RIS AF
£45EHYE5,

T £ a7I)LOWETRRICSERTHE

CORAENRITINTI=ER T, CORBAEITH T IEEOHRETHATHONT-AIBEELHHD T, 5
TLSHRBASHBRHTHINESIIE¥E DT H A+ www.woodward.com/pubs/current.pdf ©
FIvITHHE, BI=aTILDI=aTIILESDOEREIC. TOI=a7ILORFOLE D3> L)L
MEFsh TV, £-. www.woodward.com/publications [ZANIE, FEAEDT=1T7ILE
PDF ¢ X TAFTHENARETH D, BL. TV T Y AMIFELLEWNMES (X, RFD¥HDX
. FEIIREECRVLAHESE,

E &£ —N\RAE—RIcxT5RHE

Iyﬁpbﬁ—tzgwﬁ&lﬁiﬂ]%(-m ZOESENRELY ., ZOEMBIHL CEEES A -
Y, £-20#E. JEED Oame i R 4T 2BERIET BBIS, A —/ S RE—F-Spubd Yy
EBEELTRYMTEE,

COFA—NRE—R oy B L, REIMSIES R T LD DIESELISBIL TEIET 510 T
HHNIEESEL, REWE EBRBETHIIE, F— I ToRLAFo - Lroh SRS, +—NT
Ly Sy EBERYMTE,

E S-RETBEICERTSE

:ﬁmo)m&m RUBSHHE, FdERENSRREHOBREEBA T, FARERROR
&, Fol3iBiEETo1pa . REER I, ARSOWBL ST YHRERAN R T SR
$%. EDESLMIFDBEL, () BREBIUY—E RITHT HERIEIIBAFRSN - & o1
HEIPIFERIHLTEOT, TORRRELI BB IRIEOHEA LAY, ()BT IR
RERIRE~ DBERITIEINI A,

Iﬂ

A\

MWIRE S L VEEDREGICHT 58S
B
COEEBIT/NNYTVEDBWTHEALTHY, TEDON\YTURFILAR—EFIZN\YTURERXE
[CEOTREBEINTWSRIGE ., N\YTUVEEBHMLIYAFTRINCB T /\yTIEREL TS EE
DEREY>THLE, B5LETNIE, COEBHHETIELNH S,
EFHEEBOAREELIVZTOTIVMEREZBRLTVSEHRRIIHERICBRETHDS. Ch
SDBAEHERICEDBREHLSFBICIE, ROFMENBETH S,

o BEZMYHSATNICARDHESRENET S, (MYK-TLSEIE, EEDEREZYY, £E
EF7—ALI-EEEBDOLIZOETHESE,)

o TULIERETSATavY ., E-—)L, FARFO—)VIZHEMIFEWNE, (2L, HEHRIENH
LXENRTHOATNRLDIEKEET,)

o FLEEMOIRTTILERD LOPRPCEFLS (FVU b= 0aRy42-EV)IC

?"‘/ EE/EDRA

. RUIRLVEROTS 2, R F R EGZRIBRREAE LS ENBESNDHIEE
;I.E. UK VERRST-I5 A2, BISE RN E[IYHHEE DH O FHEE T HBEIRPRENELHEN
BESNDES
BEXITTEDHTI)—IEESNAREEI SIS VO, E1oTULHEEFILEER

ld

BETSNT=TFRX FERIZIE. ZOMUICEBRNS D, HETHBATHAIZEERLET,
ORI DSETDHEFIZOAVEBIBAIE YR T —RHN\F—EAFRBELTINES, YR T—RH\F—h oD
BIRITEFELNOEBETEDLDTHYETH, FAIRIIL-E0ZERVDTEOFHERISHLTIEELEE AL FRTET,

©1998 by Woodward Governor Company
All Rights Reserved



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter Y¥Za7)l JA36695
H X
=1 A B =}
g SN 1
E oottt e ettt e e et e et et e ee e ee et eaee e ee e e eneee et e eeneetenaeneeeeneenaees 1
= R oo OO 2
R o [ R € 12 OO 2
=Rz eV AN 2 NELY N2y et w0 = b0 NS 2
V— RO—TEFHIEI AT R )T =D (FTUA2) e 2
=0 o = = T - oSO 4
2 GO 4
bz [ e G A R ) D e 4
B B ettt ettt ee et et ee et et n et et e et e e e e ereen e 4
BB oottt ee et e e e e eneee et eeaen e ee e e eeenenn 4
=R e AN 2 N V% b A G, w0 15 N 6
YV— AO0—TEFRHIEI SA T R )T =D (FTUA2) e 6
D |V % o = R N 2 O S R 8
B ettt et e et ee e e e e et ee e e et eeeee e e e ee et e e e eeeereeneeenn 8
I OO 8
=0T - - OO 10
28~ OO 10
PREVRIEEIEERE (Y —- AO—TBFHIE SA T ZZEBEEL) oo 10
PREVEITEIEEE (Y— AO—TBRFHIE A7 ZIEBEATE) oo 12
D1V a o e R e 2 e ST 13
- R L OO 15
B ettt ettt ettt e ettt e et et ee e A et ee et e e et et ee e et e e e rtee e et nnennnene 15
BB BB S B v e e e e s ee e e ee e e e e e e ee et ee e ee e et e e e s e e ee e ee et en e e e e e e e e enaeenaeneenean 15
222 30 = oo U T 16
OO 16
R IR T ..ottt ettt ee e et e et e et ee e ee e e enenaeeeeeen 16
U 1V o G = R e B0 2 e OSSO 17
T ettt e et e e et et ee e e ee st et e e reee e e e et e eee e e e e et e eeeeetee et e eee et eeeeaneeeenaneeeneneenanene 17
BB oottt e et et et e et ee e e e e e e e e ee et eeeee e et e et et e e enereenee 17
e v o F1 OO 18
OO 18
= = [ A OOV 18
= T S oo 19
Brg o OO 19
® DO B &

7 A B =}
e R (1= P 15




¥Za7)l JA36695 Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

£ ARB



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter ¥Za7)l JA36695

1E

B =

VZR—ILFZEKRENATR Ta—I)L )22 —
(T I IN—LIL-ETIL)

%
— 8

F X

ZO==2 T IUTIRD 5 ODENSRERLSCUOVE
‘j—o

1 IR VR B SA T AT 2— )L
VIH— (LA T 7 a—L U — JREHR RS & S
&) A =TI ea—Rarba— L e — T AR
=T A= H e —An— s — Ras ha—
A= BIOT NV T 4T 2—R e a~t—
Zf B BOBEEL DN T,

5 2 B TPREHHI RIS E, ARl E S IO L
TAFT 2—R 2 =2 OIEEHR I ON T,
AT LEOVEEN A AR T D7 O FRG 2
WTWNET,

5 3 BRI COW T, @ 2N OFHER I

INFTANARL R EAR AT L AT ET,

F2TAL—T17

BEBIA— ST | Abyal
L— T o)

A—RSAT40Y
YL/AF

HLl
£ 757 il 4
IA—Ta2Y

N

v =Hh—ILF
ERTES

A B < V)
F—ayk

£ 1o il 5
ZBA—T1>
A

/_7\7U1_

=ik

5 4 BT RA7RSFICEE A, dbExt Rk
OVFRRASE TUTOUNT, RIS AT e FRafidE 3
DI | I8 TF T ARAZ RO DS AT REZ RS AR D
HTATRNETS,

5 5 B IER LI S BT DI (R E R LY
AN, EGEBIME ROV I 2 X (T~ =a T VR
DT RT—RH R — - ~ERE LT REY,

7 2L U — (R BREE E) 1 X =L CL i
BAHL &7 —7R s 2 T (X —Rilaiak) &
T AEOT Y R — R IPGr—R a3y b —
S NI DI iBh AT AT
4 U —| T~ = — VRO — T E - 3%t
JEDOWT R EEEL TRE SN ET, 25
DHANFN T, T7—ARTora—TF 47 (BiEA
kR Of=ba—Rar ba— L — 3T 45
TV ARE A TRYET, 7a—x/L-UIF—|L
A F T TG o G2 I P Th S
nET,

B1TAL—T427
TN ARTAY

EFHH (TR
Dol —5(+FSay)

T b yIRE

EhtH—

36600-A~18

1-1. BFEHEA—/I\SARE LY — RO—TERFFIEHNATR ) r—2 (A F3)



¥Za7)l JA36695 Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter




Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

NZaT7lb JA36695

F 7 ar ThHAMGEEEE (2—Ras ha—L)
DOFEREIT, BREHRIFREEE (72— /L - U —) &
MWNZLCWET, FNBITr —VE 3o~ =
RV RZEKE LR ORR EA LU CRIRL £,
1-1 AR, A —"TAT 4TI JARE
FOVV AR e A o, BEESEH TN
TN S AR R E S L O v a
THAIAMGEIB IO, T RV = TF,

B
Ta—T/)L-)SE—(BHFAIREE)

SR L TS T S DGR
SHDHZE CTIRNE FTREZ MR BHRLLL B
DR e R AUy B gV ey AN TG
PRI DOIAUCLY, TNENDT VIR
T o= VR RN T HZ LTINS,

DA | REHRIFREE I T~ =R — LR 22 5UE (B
WDDIBHRHT IS D ATREZIT I 22 S B i) 2 g e L
AT/ T — AN R~ OEEZHIRL |

TV OB IR L E 9, RBHRIBRIZ I

ZEPR A ) RS SEABESE E T, Zaucdin
A EL, A= 2T U ET, BREMRITR
L FEF — RO BFE e 2 ~DIG 2R
DD U D 2R F 1,

1-2 1 IRER L D ANTBIT DR A Y 22—
JUTERBHRITRIEL | PRBHRIRRAT & B L OVE F# IR RE
DOHLDOZERLUET, FEFIRIEDDMOIRIERAT
RED MR 7 s R e A 7 R U E 5,

DR FRARL
B X BB RTroa—)L \

————

A

ISR FIFR YA
RrTa—)b

INJ— —
EXLY B
rSAL

(A%

E WP
Riroa—)L

I=HR—ILRERE & X

1-2. HRERAVEINEFRARH—T

BRI —/ SR r—S (T 3)

PGE 73 ol (m—Rar he—L) jdoe
AR OBNNERIRH (=R —F 7 —LRTG)
WM 528) =P OIS AL £,
~==7/V 36698, PGE 4R EFH /R T X
U, IEEE R DA DL BRE
[ I MmN e o1 =B i R A )1 S B el v
TR 255 R0 ET, ZO7HAMHlEA—
INTGAR VA —2 (F T a) L, s RBHE RS
B —FEICEASIVET, MdOE R AT
NS DL AR 2 IR RS EGE
7R E FREICLE T, ZOT TV —Ta Tl
NDF—IRGAF (7 I AR TR, B
LB T IV CHOIEEN RO L ST
UNET, DIEER IR C D AR AR D S
I ARENREO I AL SR L OB R DAY~
R IR A ER ST ET,

W— XO—T BRI NNA TR o r— (7
S3>)

PGE 53 F OAGHEIES 2T 2%, G2 5w
BEICHUHEDO =D HU) UREHE) ZHEE 5
ke AT OFEEREBL OV — 2N DA
PEBL LT ARETRELET,

52 BXVT R (R U CIEER SEA R AT REZAR 2

L@ TR, —EROBREIN VA
SNFET, TAUFEOEEFREITKIL, v =F—/LR
TR FE DL 180 T s ol Tkt
Uil sk G - 2aE e L7e0 37, b7k

B/ 2R EBEDIRA R TV EliRA Ky )
B, TV DOIERRIREE N <R Wi
AE—F T OME DIRENHEE A<D ET,

BEOEEBRBRTC21—)L
(Y—-20—7F

JRT— O—Ravko—LEL) ==
EAR
FSAL 2

€3 ==

FATAL—T12T
2n—7

BE2TAL—T 12T
z2a—7

YZR—ILRERE &= K

1-3. REWIZY— RO—TAREEFHHI—T



¥NZa7)l JA36695

Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

Y 20— A AT AV AL, HEAR
BATFEIS AT WA T ASE v =R —/LRZE5,
JEABEEE L TP DA ERD ST, 2hR
BI7RIRBEZATIROT= D T /3T 1 TIRE AR D S8, i
GleZeR b 76U ET, X 1-3 13RI —

O— AT R —T DL T, 1-3 T
VB O ) (AR 1 —7 EATIZ, 2 DD F o
T Aa—7 (R (Zih > TR OB T/t E
T



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

NZa7lb JA36695

28
F 8 IR B

F X

ZOF IR & | AfflilEA— T AR -]
V= A — A AT R —
BT NTAF a—R e a o — 2 ORI
OUNTIRRFET,

R FIREE (Ja—TI)L-1)33—)

#E

ZOBBHHIERE () 2-1) 137 0—F 27 LS|

YL T T JETRET N T 4— R
N=RBHRIIR 7 0 —T 1 7 L =25 AUTE
WSS LR £, 7o—TF 17 LR—D A
T IRF e RT— B R DT — )Ly RIS AL,
LI T D DOE I HEL TR ET, 7
=T 7 L N—DIESH TR 7 — R
7 LN DI TS TNET, LT T D
LB, DFEVTO—T 4 7 LR —D I DON T
PREHEIFE D 2O B CROLIET, =7k
—IVRZEGJENIE 2 TR 7 a—T L 7 e LR —T
W B0 BT R — RN MREHRITE A F
TOBEEIF A I KEDET,

[EI1 B I T =R NTU A (FIDINTUA) T,
NOAF 7 V7 FE@OAV 7 AL, v
AT LT e TV VATV T ATV T
V=R LT =TRSO IR TE e
HHTHBWRE—XID DN > TOET, o
13K~ =R — VR ERE NG LI AN (0F
0OH L) DALEERDET, ~=HR—/VRZEL L&
HINFOrRT— AR DAL E (PREFE) DBEIfR, D
FOBRBHEIIR T2 ,50%. B LD HEX A0k
OHNET, DLADIRITT P LA —Rima
&a:;D\ BRSO IR T F Nk

TR SR L Ay MR A O B =GR U

HTT, RS IAE —H « 27V 7 DN T
B T072 MG L € ~ =R — /LR ZERJEIC
KU TRO DT REHRIBR AU ZE LT R v R
Ve RER: BT, T8 F O ayhe LT TS

N RN I S T TEE T,

5

JEIIZAD OF =07 <2 )V Ze i TRREH PR
WCADET, o—HiXEsEz YA D L
~ O~ HIIfEEA Y 7 AE o> TR B AR
DO FER~ENET, AVAF o7 V7 13+
VU TCOBRRIHIRRIE ED DA BT B
HOEPEE | FEIEA VT AALE AN SV D%
7L, B EN A7 UET, Zhudtedhsts 4.
B AR DRI G N AT Fa e E T, 7 U—
RV 7 d~ =R — VR EEIEDE L TRy

B EAN NSV T AFRNATH O B A I F
T, TU—R LT FEEA VT A A% > CRDTF
REID, INZL(ZOE D) MzEdE T 56, '
P EANAT T HMA~EIEET, I, FFREIDT
MWHEEAA EANAT EFMICENEET, TRAES
T EDNEUOEFEANATZ D ST FOET,

MaxHE )2 AT DERERRIIREE E ORI, 2 5
OXPLT DRICA L FF OB ES B~ n— XL
DEk>TNET, EERo—X3EZE T, FEi_m—
AF~ =R VR ESE )L ET, A—H
1IN =X ZOFUMIBEIZIRFIL, T E i r
—ZADOIMAEAS T NDDZEAMZ TNVET, v =R—
NRZESIESNT BT e _Ra— XN ERL .
AR—PPELERT— X5 @) T NERELET,
H2ERO— X IO HME CHOIES T, BT
11— XD I~ =R LR 28R E BB
T2 DEIRNET, NE—R  AR—HOBEX|LT TN
TN AT T ET YRSV T BT LTI
—R SNV T AT TN ARZHNET,

=D e IAA T OB R E DR SR I 1
DODOEEM L R — XL >TOES, A —UE
T _a—ZXOEELEETV—R LT O AR
ZHNET, NB—ZXDOFTTV—R LT EBIT &
AL, — VATV ATV T D INT IV T %
B IO L& Ed, 2D EWIZECHHE D F1H358
DG ST, TV—R L3RIV Ol
T ANIVET, O EIT Y AR D T D
ZOHEME FIcBW T — &M= ET,

AT RFOREFRENIESRESH, v =k—
NWRESEINEL Lol 5L, HXFD/RT—-
EANAT E S ANCEIX RO A DBRE S
BINLET, v =hR— U RZELEI T Vg
BENDN, BREHRIR D e~V 7T I3 ]~
AR ARZEGIED ERTHETHIEETA, TN
TR — RN AT IR T B DT,
BREHRIBR 7 0T 7 e L R — T YL e 7T D |
EROME S S U CIEERL I EHEERR D7 — R
I LN —D AL T ET,



¥Za7)k JA36695 Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

ZHUT ATy b VT T D e N R I PR LRV EMBRERE AN ~OIHMOFEIN I FHE TRex
T RS P UA A, EARN % E FI, ZOSTRERRIIRL /S — 3433y he
FET, EAN D ERBE BREHRIBRL S =27 r— LT T e N RIS o TRTH e
R/ s LR—D A RIRHE P Ed, REHEIFR U—-E RN BT ~OBhE X EVE, Zhuzh
L= N M o T o 7 OBREHRIBR T b RANILIRBERAT720 _EComu e/ 2e K Bt
73 i YN A RVAY (=5 VAV M Rl i e AT D2 B EAFITRLU £, ZOREHT /35
TN ST AR v M Ty R B BT RS T IAT A NIEREERIREEL 22> TNDAS, /8T —-
T3, BREHRIIRL X—T =Ry 7 LR—D B BANATYZR— LR R EN EH$DETEON
A ~DENX I T — RN 7 L AS—DFENH3C B E-S>TOET,

EBEINER Ay ke SV T ST HINT

F—NSAT42 Y-
LR—(*Fay)

O—74v4 'E:/ A—NSGATAVT - T XAV

AfHEL — =S4T T -ILIAF

X%Ug/g —— RF IR S
§: | s
PEHIR ) % L YR IR AR
L7\ — N s ) )
N : EHIETO—F (T L/
O
NN ZA—F 73y
L/i— preye )
\ el PRE RIS L A o —
ERkY i 2\o sAyTLIE
PRI A7 N .
77 NN = F AR ——
N 2L o N2
dan EUY—ERbY
‘é/
i ] | LAY T - RTY2Y
T EERE =] é
=
=
= TU—ERNT -
BEAUI4R = / HAYI5 L
::::::::::ﬁ =) TabvrvIRE
79‘1«16;?)1, L SN i
/7u RALTE =3 TIRT b R05YT
—r, .
e 1720 FRA—X
_ HERO—X
1 S, = voh—LFESE
LG ~—
=8
T—/(Ez}(?—q,y.«-\-n
ﬁ.ﬁﬂiﬂ A - T ~"‘~~-_~~~
#_’\7471>7 ﬁﬁﬂ]iﬁl/\"‘(nyh/(;pj T
L AE e
“,:,_i/
iz
---------- =
""""" =
=7

e e
s

T

36600-B-110

2-1. BREHIRREES LUERGIEA—/N\SAR ) r—2 (T ay) (EERE



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

NZa7lb JA36695

TR EEARTDEINU TS v =LK
Ze LI OENL EA L TRET, v =F—
VR ZE LD EEFIFIREMR TR~ —X D
NEBISEET, Ne—XD IV ATV T A
TV DIFOKRELID, TV—R VT H A7
T AFFREEID RKEBENE T, ZAUZTDZIDTE
NAMDOBIIFEE A 7 A AT B ARSI EL
DRELZRDET, BB AR EERITEIK A /ST
JEIZE AN (BEO L) & F A~ L, ZHUl
Fo VANV T ATV TR SVIERELE T, BA
MATANT VT« 27 RO J1 DR INEE
Na— R LD IERO J)OHINENEFELLRDET) T
TN FOEETET, 2T _Nm—R T U—R R
VT HAXTTEBENENTTONLE (7] Al
D) IZFHETHHEIT/RDET, ZO R CHOFEH T
TEABEEF LW AN xR FD T,

B AN B S AR =R — LR ZE R ED F 5
WBSSLC R HANZEK & ~IVI T 7 3R 1)
WZE0ET, ZAUTTa—T T LR —D R
DL 3—D fedimt U CHEEIRER D/ Ay kL
T T T BT A REEDET,

AT VT T T FOO—T AT AT
VNI T LN— YL T HEDFR
LD E N HE AR ORRICLET, Ak UL
T T T ISHNL IS XD B o7, BEE SR AR
VFEOMIET T OFUNC BT = AT
STH T ~ERSIET, ZOT TP NOIEE
TN T et/ NI Z DIV T~ Dl
BAHIPRL ., BEESE AR OB GRS A S F
7, HEEARE AR 25 F B S, BREHEIRRL /S —D
Fedgt T ICEiRET, Uk vy M ey
R T I ROOH ST Doy ke VT T T
T ab X TFIPRENIIE L E,

1D SN bl F R S Gt 2 i D AR 22 i 0] N i

VET, WHE O ST VEEN IR A — T A RS,

BREFEN T /ST DAL —RERE DV DAATH D
PR — /LR ZERE DB E L TROHN

T3, EFIRBETOBEE DA NFAEENDMET Hie
WD, B B AR S ATRERITR S0+ 45
TSN T ET,

W, v =R VR ZERJED FINDE~IL I
IR ANC R ET, ZAUIREHRIR o —7
AT LS Z FIF ARy R VT T T
L N CHEEERE AN PR B EXE T,
DRIV =S Ny DA VA d= 3] VAV Ryl e
T BB, ST — AR LTI T~
PRAVTEREH I U E S, BRI 2 —T
UoR—O femld BB SRR A ey
RSV T T T DI EIFONET, ke
VT TG DA M — LT RISE AR e )
AU CRIE DL T 7~ ET, vy
"L ey REEN0 T ey he s LT e
FUVRIFIFH RPN RS ET,

BRI — NS r—
(FTav)

BALRFHRIEIA— ST AR U r— (4 2-1) 13
FRLS—D el L B A — VR ATV
DFEAE R EI U TAIEA— N7 AR L
AR DA —NTGAT AL T L R—JOR0ET,
A INTGAT YT T VX ARA By hATY 20—
T BREHRIRL S — D3RRI R M2 47255 19
CFRICEH—"TAT 4T I JARZ 5T
TPk, SRS RTT U2 E A, EHITA—
INTGAT 4 AN THRIZAD, AT A A
T STy ke VT T D m i I T,
PREHBIIR DM T2V A IMEEE T, A>T 71X
A =R (F-IIhDVE—h P —RT—
S IR U H A AR S, A fTEs
FOYEAR B AL F9, = B —R
WASTEDRFEIZIS U, BREHRIRRDM T2 oD%
T D HHGERIZHERL . ~=—/LR 225
JENRERIZ EDSBRER B ICAMBREIM T bk
—/9‘40

=

CDHANFTI)r—avTlE. TP U8
FEHREHO I —ILE - T XY A/T—a -
Y—Fyh (REWFHRIHEE ) OINEE
RBEH—RE—ATRIETHEIZKYER
BINFET, ZLTH—RE—Z(TH/AFD
BRI R T LICKYEIEEShES,

TV R THT LV ER BT D& v = LR ZE
SUED EDDOT, REHRIFRL /N — T a1 & O X
T RTGAT YL T IV AR T T PxE BT ET,
T ARTHEIEA— RTAT 4 7 AR RS
T, ARHIEE Ao s SV T T D X RN
9, AWHIE ATy VT T N IS
ZEIZ XIS R —Z DJihEHE 5 7]
~EFRNET, 2SI VAT YR
EOHAMI B T2 £,

Y — AO0—TEFHE AT R )=
(FTav)

Y 20— G AT RV — 2 (K] 2-2)
VL, R SR P~ =R — LR 2SR E N R SIS
DI/ IMEXY T 3071, 52 S IR UE
A DU A e R EE T AR ER L E T,
INAT A= YA = IREHRIIR A 20D I
HY, FFFEAY Y 2—% U TRl 2—T 1
T\ —fem BB RS CQOET, T AT —
PN FT AT (L LN IR R T S
AL — Ry T g T AR s Ty KDL AN T YL 2
U— e e L ET,



¥NZa7)l JA36695

Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

2-2 [Tl D~ =R —/VR 225 E TR E R
FOEMACRITDEMHEIE AT AV r—V B X
OFERTDH N OB AL EZ 7R QO
T BREHHRIRR D 203 FIF Dz LET, Zhud oA
T ALN—Z% FZEL, TLVAa—T U 7a4z
7eMBEEOEmSELET, ZOMEIZBVYTAT
AN IT AL —T (LT T ARA S AT 2
—ITH T TOER A, AR AT A, T
INFHERERBLOV ST — AR D B2 e
LT P OAMmMETELET, bL, ~=hR—/LF
JH R EINER A T 2 R A5
P\ CER SN AR ZE XL F3h L, BREHHITR
HNTFVEE ST AL S—FHL FIFET,
T AL T T AR T AT L s AT 2
R|X FIFAL, TLAa—F UL I DMER L. 7
O—T 47 L R—D AR L Ed, TRz
— N ITO—T (T LR R ED D
FNZUCEIK IDICL THVE3, @R EDORINE
AMTHEN BT 2 LA TbE T,

Ta—T 4L LoN—DIEEH BB EAMTHIE S

AN IVT T TR BT IR
— DWW T ~TRAVETS, B3 hlm v

VIR B0 S ITIRE D S EE T,

-
J
r":u

POSOION

AR e A

TOvRRAUS
F2T4L—T40Y
TIOvRRAUR

LANTYLYT
Lin—

2-2.

‘ H7

H3F e T —ERNAT A Sy LT
T O SITIRDET IR, =P
EG=VHPSANONS Sl A PG el - SU L MG LEL IR
LET, v =R —/VRZEZJENEE IR REETD
BT, Al R E M (7 A RV R ERRS)
\ZBWT Bl OERIATebVET,

1-3 1% B 283 @ E DO 1 —7 T, T
B 13 I XA SN 2R U ET, ZAUTT
L—T L T ARNAL N AT 2— 534
T AL AN—EWED R o b N n— R ha— L
Ta—TF A LN— FDFIRD S (RA ) IR E
SNAHTEDTT,

2:313, ENENT AL —T AT T VX ARAS
K 27V 22— D ZNHEEHPHIS L OV T A L/ —
EEDLRERLUET, AT AL AS—EED LD
KREDRWRIIFE1T AL —T 4 T ATV a—5A
TIVE 2 T4 —T 4T AT 2—Z L T RiES
NWET, FIDE2T AL —T 4o T A 2—~(F
TIZF O AT T HEXT, m—Rarhe—/L-7n
—T AT N—DENEDEDLZLTRET,

......
]

{7 —ERIY
F—LAEYR

O Je—gamHm
28—F42T - LiN—

<R

P

D\

36600—-C—-37

Y— AA—TERHIE AT R )5 —2 (AT a0) (EEiiEEE



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

NZaT7lb JA36695

ErTL—FT4Y INA T ALIN—

HER)21—

_ E—51Y
o<
[6<: —2— - rSURTFRAVE
S B
RESZ T IR

/

O—KRavko—)L . | .
IJO—FA4 T LIR— RAAYRNILITTSoT %
T A—54 A5
36600- A—114

2-3. FIBFVE 2 AFERAZRICLLIED
Lo UEFIULEER (HKERH)

WT DT AL —T 2 s AT 2—DEE | IS0
T BT AL —T (T ATV 2a—13FE 1 T 4L —
TAL T AT 2—FORELTO—T 4T L /N—D
ey i ET, AT AL~ a—T
T N—DESIZIHMAEN, wE i —7 k
B2,/ 358y K0 T ERL, 3ERSy LD A A g
Ik (BR22) 247720V ET,

DR R A —R Yy T 4 7 AR D FhIE
OENE IV AT L N—ta—Ray ba—/)L 7
=TT LN—[ DT L Aa—7 U I Z3E I E L
7,

HIRFIRT — ERNACKO T O —F 4 L N— S
S 2S B TANZEN AN COBIRHE, v =R — /L RZERTE
VTAGHEIZITHIINE S, Ta—T S LN T
TOMNBEIHFD TS, B—Rarhr—/Le Sy
PNVT TG DX TRGHRIT NS TR L7 &
I, AR LR ZEREDSHINNT B L RBHEIFR T 2
DT HRIANEIKE ST A L=/ TR o—R =
vha— LT a—F L R— R ET, AR
R (O 1D, m—Ras ha— L3y hS
VT T T DT =R VR 2 E DR AELE
IZEEFIL T B3, P AR £, ~=
R— VR 2 BN IE i T D B DS OVE RS
IRBENAT AL /SX—L TN, TLAT—F Y
WEEEDOBE S — Ry ha—/L - AT LD
HOIRBEIZRVET,

FILTAFa1—RavRo—3>

o=

TINTAF a—Rar =g fi~v=hR—LR
22 EIRBHHI FRAE & & R AR IR BHRIBR A T720

F9, BREHI~=FR— A R ERJEOHIZ, KK
JEVZEAL CHIBRSIVET, X 2-4 137 VT 4 F=2—

e =S OB T, 7T F =
—Rem—ab e FHEA YT AR, EAR
VANT VLT ATV Y TY—R LT B LU
Y RO RE G e T AT A (NS
NG EI R JORERRSIVES, Vo 737 v
TAF a—Ra R —2EAMHIE S AR ]
NT TGO BEELCOET, TATAFa—

R ez~ — I H DO EZ AT, ATREEIE S
AR LT TGN AL E T,

3 7

EMET AT AF a—R e~ —2Z AET,
MO—FIZER A AN A~ b — i

FEEA VT A AE B TR B RN R ~2iEy
WET, TV—R SN TIIRKIEEEH L TR

P RN T EDS YT TS IO A il )
LET, 7V—R VLT3 E8E AV 7 4 A% - TR
HIREID T (COENHD) hEdEd5a .
TP EANAT N A BEET, WA EX
VIpNE Bt B RARNAT T EE ET, Ui
AL ENE LR ANATZEO SITE 0 E
T

M EEIRE 2 SOxHTT AR UA Zhmfaa RO
BN — XLV ET, EHe—XXEZE T,
TN — R I RKEZRAILE T, A—H I
T — A% ENCREFL, 2 E e —X D4}
ST NADEIMZ TOVET, KKEITE v
T e _p—ANERIEAL  AR—Y )N EZE g —X
EEIOT 1A AELFT, B8R — R IHEHE T
HY TR - _RE— RO IRKEEICE
BHHILIb DL ET, Na—X ZA— T D#E)X
1, TORNT e AT T T —R LT U %
LCTV—R T H AT TN ARZDNET,

T MBI T VT T a—Rea o —
ZOhHEN S AR ET, B R 1200~1500 A
—MUZBWCIAREE E YA il B K E
FHOCERSIET,

R HDVEI T D2 DR m A < oTe 458
KEIEIT Y NGB R L0 D72 720 3, 2ok
SUEDOWR D FEZER— R RS, 7U—R
NTEBAUET, AN FEROIMEI I X -
EARNAZHL BIFET, 20 BmEo T % E
U, WA EThL- =2 Z8) LB I &
NEEASEEIDLET, ZAUSKOATHRIED Ak
PIVT TG TS N0 R Y —
RHRT I ERED IR I L E 3, ZOAMHD
TR D S BAFRIREZA T72072801C
JOEWREI LR &AL ET,



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

¥NZa7)l JA36695

GS1-v-0099¢€

—H7AH

N = NP AR
LAY AR LA Gl

BYLANBAET

2 ya

TELA V& CANA—NL
2 (IS SN2 (VA b'4g|

HAYA—H7A

N
Y-

pa

ﬁ \

7 \

\ )
~~N¥zA <
- L —0y /
. : \
i \
\
\
\
\

Jcoar—+

— Y—OVER
<2

4—~

~—— v o kEE

R IEY TEL—F v AL J—T LS LAUL

Lved—ng
NCEYSGL

i

HEAGATRIS TS |

ey

LN TLEE P
weschy/ & [

F kN i RIS

=
2095
KRR

> ha%s
Bl X -
T EEE -, L—3—ff
£ n@
*% S GALL AN ® ¢ £t
N ooy s
/ )
L4
nh\l N a
\ N
/ TG \ | ¥
\ . \ o A
\ - 5 qdrrn
\ sty [ ey T
—L (3 [ L2
\ PG Y3 _
\ GrrL)c
\ \r—F
/ : S _\°
./
\ ) S
T -
©) c—n




Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

NZa7lb JA36695

%3

EJEJ
F X

PREHAIFRAE R, Al EIA— NTAR U —
Y— e 2 — A AT RV =T B IO
VT 4F a—R e~ —E ORI IL, )
DIEFEFRIE, 7T — AR DONLE, TPk}
BIOT DU ARE G B ET, TN ORRA
AT WNIAHEBIRNHY, 1 DDLU AT AOFHFEILRE
T DV AT O VLU ET, FL DAL
MeAE LT AT NFOFPEE T YR —R A3
— BT AR R (2=« F 211 8909-053, HE
HE S FII TR A HERE L £,

BEDTIEBI T AR T A=H I AT BIO
BRTAT IV — g TELOET, fiE->TULF
(IR A~_AFNE TR D DT L ARIRETHD
728D TARAK L RIZHUH T 72 73— A
T RETY, BRI S OWTRFE DRSS &
T AR NG A—F 5 AT DT, /3T D/3—
Ve U RNBIONT L U R Z TR T —
R A3 F—f bl TSV,

PRBHRIIREEE | ARTHAEA— T AR U —F
7oy — A —7 A AT RV =D %
LT NTATF 2—R e~ —Z DO ST
B Yy M T DR TN e =R
=Rty T 7Ty b A =Ry T AT AR
VAT BRI AT ST REBAI T T
—RTAT LT I JARDELNER, KL
DS Ay NIVAC AN SVAVI Va3 2 L A= s e -
ARITNF B L OEHIE AT DOFTHEEATI2OWE
X, T D0ET O vy N T T 7|
PRBHRIR T b, BREHHIFRFRIE A YY) 22— L O —
INTAT ALY L N—GFEAT Y 2— (L TV D)
EHCRLTREET, LY — - An—7"A i
FE AT AREE D SN QD ER YR Ty
TINST AL —T AL T PR ANA N AT 22—
AN BRBHRIBR A LD _FIZZ A VoA —H
ZEAHTONINTT BT/ T A LS —Z 55
~NRUTESET, LTI 4L 13—LT5
NI THEOERE A,

FEARBHH (R & — « 2 — 7 AR T
AU A — U EREHIBREE & F OB LT
FRIEANT CREET, ARHIEA— TR

xr

=
B

ra

r— (AT ar) OFPEETFIAL, EehoiE

FNEZFEENER- AR~ TH £, AfrhlEA— 3
FTAR VA — (F T2y ) DS TV VR R
&, FIEAT Y 7L TOOENVERE AL,

bz -

BEEIEICEHF) I R/NRIZIHZ 518
PARHIREEDRBESSUTAMIBREE
BRETITHEOTTELY,

PREHIREE (V— 20— &R,
FAREEREL)

FAJREIHIBREE & ds LOBRMHIEA— T AR U
Ir—VOFPEEE, MELTEUK 11 BEON 12 %
ZITIVY,

1. AT a7 ARVHERE CHEIRL £,

2. TXINET T T e e NI B AR
TEERE ORI 0.81+0.13 A =ML DR A%
D, T Vol ey NCRHDET, TN
AN (S AN S N Ry N I AL A 5 i
FAREELET,

3. H AT AR FOMERE CEIELET,

4, HNRFaT DT v~ =h— LR E T
T A TN RERE i L E T, 28RBS &R
BHRIBRAS Y a— MTBLE ST i v~ =R —
NWRZESIEINTFELEF, 81X 0 KPa 7 —
VI,

5. ZAXIN AL —2 DI (T T ) ZIRE
BRI LD _EERIZY T, BB AN DI TRER
PDET,

6. =X LN IO Oy s A7) 2—FFED &
AR (B OYREHHIRR S L) 23D TR
RN S N IVAT R AVAY: Gt o cd NN/ S =i
A~ A A —H HEDE 0125
DL, FIFX BV O AL TR £,

7. 7« A7) 2— %KD | BREHRIRR S LD BLE
it (3.81 VA=) FRHNEE TR BNy
IR T T A~EIT, D%y AT 2 —
ZREDET,

11



¥NZa7)l JA36695

Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

8.

VR AR ER AT IR
AR INEOATRRD T () (i iE F CEIFH2 A
OET, YRR BRI L EIRBIA Y 20—
IV REROBEMEIZE D ET,

AN oA L A — B D% T 73 7R —1°
ARy Ty R BICHEROAT, T —-F
AR IN—FR FISSTALE AV r—4% 0 A
BOIZE DR ET, O\T— RN O/EHhHEEH
1% 25.4 VA=V TT)

10. 7 ARAZ RO ha— L GRETIEE ) 7)

FEREEL REI A Y 2— L T DO~ =A— /LR
ZERETNTHE Y D e E GFAMEO AL
&) FT\U— A% F I A~EILE T,

11 R E AR DREHRIRL /N — &K AL

& (AU O R RIS ETRREH REE A
a— &R A E L E T,

12 RBHRIRR T b R EREBREHHIRL S — _EEIZR

TE DR GFAEO R RINLE) ME0HER, &
IS T T ORI e
BLET, DrheF N CRERICHDET,

13. Al Sy kLT s T T 3R EA

SHEAMREZ D IOEMDNEETA—T
AT AT VIN—DF—INGAT AT T VA
MR RZY 2—Z Rt ST A A~EILE S,

14. 730 —E AN Z BN (T ARAZ R O E FHHE

15.

/7 C) BREHRIBRL 2 S — Ll R bR %2 T =
VI LUET, EANAZA T HEA~EIL, D% E
71t ~p-L LEL CARFTHIE A kX
WT T T NH O EERD FINDRHZE AR
ZIEOET, Ty RERBHRIFRL /N
— DR NFFRMENI N FED ETH BTN
TR F,

FARRE R OB T N — LA TR R
GV a—)V PO~ =R — VR ZE R A Y
TOMENLIE FFAEL > PO R) £TY
— RN E TR B ET,

16. /352N 10+ 5rpm R 3% 5 E TEREHEIFR

FHEAIY 2 —Z W I ~ELES, T —-1
ANATENZTTROET N, HEDTFERL
PWICHE F- TR0 ERA, HL, 23U

— AN DRHFNH KESENK IO TLIED, 7
ARNAS R OBRFEFHFE P — LA FHHEL, B
R DAL Y OFRIRET ENAIOCLIZ#
CHREEAR N I3REL705) HEEAK T A5 10 [BIERLL
P72 L BREIHRIBRFFEA Y 2 — % SO RFG T 7
A ~mlLET,

12

17. 73l il B CilEin L, 255U 14k
BHRINR AT Y 2 — VDI E e i~ =R — /LR %8
SUES LoDk, FEEL 9,

18. 7 ANAZ R D E o ha— LA EMEL, /T
— ERARNAA T AEIL T (AT 1 — sl
JECHEERL2T UL D700 | ZDtkipo<E
I RIA~ERL GEEEDS 105 rpm FA35ED
AHETENT, ~=HR—/LRZEKJEITHLAN
T T— AN DIEEN T (B ) 1
S RBZ T UE 5720,

19. 5L/ \T — - AR O EENEIHAHLIE Y MEN
(Z7RUNRE BRBHRIBR A LD 27 « 20 22—k
D15 AL £, (FEE A S5
(i, DA B a7 T 7 T, B IS
HITIE IV 7T 7 SOl a7 A7) a—%
FrDAT 7 18 A9,

20. JRBHRER A LFRERL, REHRIIR A2 22— 1D
T =L, BETRL AT E

RLHSUHEY .
By ~ -
m
BERT 1) -
< 771113211")7‘5‘”‘
IR — = _ T
Exby R ()
rFR L -
() 23T YIvh RISV~
FSpRRATR :
4 5 e ESHD
T=R—ILFESRE BX

T, PRBHEIR A 2— LD ik F otk
DB IR HE T, AT v 15~19 FTHIK
LET,

3-1. BABHHIRRA—TI2H 1T DB HIRREAEE R Y
1) 1—EAHHIR A L (R E) SR X518
HE®

-1 ITREHRIR A Y 22—V RBIT AFH A R B
FOYREHRIIRFREE A 7Y 2o—LREHRIFR A L (f8Z) D
TNENDE ZHOWNTIRAATHYET, BRBHEIIR
TEEAI 22— DK I A 2— V2 f % BiF E4
(FX T ET) , BREHRIBR A LOFEE X, Ay =
— /L B CHENIEFICRESEDVES, AT
— LOBGER T LDOTGIRIEEEL . V=T (K7)
FAF =T (B T 2ER R ET,



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

NZa7lb JA36695

HBIGE NFI/ )T ALDMERINT
WBEF(E . DAKIRZE SR 5T HE/ND
—-ERMSEFEFIRR T2 a—)L D Fr 8l
FIEMBITEDREEFFE TEEL 7GR
BIENHBYET , ZDESHIGE L Y-
EXMEFERYMAITL(RTYT 3HB 8F
T) . FNLBDETDRATYTERYRT,
BEZLD/ ) =T HLTIETEDEE
EREIZT(EOLKEHBI=8., Lo -EXLY
DIRFN R FBREINI-RFFIR R 2—
IWDEREICHELEFT . ATVT 7 DHIEIL
oY -ERNUAMEEIEIERATHNIEZN
FEEETEHYERA, B -ERNZE
BRI 528, BEHIRFEER S 2
—ERICHRICREFIBR R 21— )LIZREL
F9, NT—ERDEENEREEFLITAIZ
(FRTYT 7 TR f=~FEFRLL, H<T B
[2IEE<LET,

PEHIREE (Y— 20— G Rl
TRAEREME)

FEAPREHRFRELE , AFHEA— T AR U —
PRI —  An—T ARG ST RV =
OFPFLIZ BT, MBS UK 1-1,5 2-1 & 2-2
ESHTSY,

F|:|’l

BREFIRHLD EIZFANIL- AT —5%
BT F 03T B8, 2 DDTAL—T1>
G T OwARAU R A a—FERy-T0
YIMBEIIL, AT R LIN—FEA~R
LTEEFET EELOTTEAL/\—ET
S yMIESN L TEDMELEE A

1. TARNVEECTH AT ZE iR £,

2. VXYM T I T ey N AR
TEEREORNC 0.8110.183 VAL D[RR
FD, T Tl ey NCREDET, AN
T RMESRIZ v M 7T D8k, BRI %
PR £,

3. HNF bl EORERRE CElisLF9,

4. HANFasrhDxTL v~ =h— VRS ¢
T A TIER R e LE T, BB AR
VIEE DT ZE KT N E R E O REE L £,
T T E 219.583 KPa T,

5. ZAX I AL —E DN (T T ) ZIRE
HIPEA D _FEITY T BB AN DI TRER
b ET,

6. =Xt N IFHEEDOy T A 2 —FfED, &
XU NI E KRR T — R EILET, B

B AR (B OMREHRIFR A7 L) 1T AR DR
DT V=R LT OR[GHEE —k FI24725FT
THECEIEET,

7. O A7) 2 —2BKiDET, XA Ay
Yt T VAN o ey A S~ A NI NI By s <] = Al
T F TN I E R T R~ELE
T, 2RI RN N R IR — RSB
. FOITREN CTEBICEIX A T-Z L2 B L
F9, B BAN DB T HRA MR,
ZFONED 1T 0.25~0.38 U A—RLEK E
TxXt Ny ZERfE A~ EILET, B
B AR AIZESEDBEINT T J7 16~/
0.13 IVA—VENTIE, FEEITm 2 T 55D T,
7 s AT a—%— D £,

8. =R VRZERE ) E LI
EAN LML E E TR S22 MO £,

9. HAYI AL —RD I a T /G T —
AR Ty R FICHERDAT, 2T —
ARSI I BSTALE TV —4% 0 H
EOIZAbEET, OXU— RN OVEShETH
1% 25.4 VA=V TY)

10. 43T e BB E CEfRL £,

11 BREHHBREE E L D T- O BLE D/ N~ =R —
IVRZERESNL K ol — 22U £,

12. T ARAZ L ROME D ~a—/ LA =7
— VR ZERJENARYS 32 e E GFEAEL
COHRE) FTT— RN EELET,

13 JHEIEME AR AR DRI R/ S —Z KL
R BT D TREHRIFRFEE A Y 2 — 2T
7] (RN [51] %= S

14 REHRIR T N RS EREHRIFRL S — B8
TEDRRE GFAMEO P RINLE) 2S5O, v
YN T T EOBREHIR T Nl
L, Db N EFEITHRD FT,

15. ATTHIE A2 he IOV T T 5D D3R EA)
S ARREE DL IO HAE E T — T
AT YTV IN—=DF—IRTAT YL T T A
AR 2TV 2—ZAEE A ~E LU £,

16,730 — AR A LR NSRRI T ko>
BRI & T — AN ORI Z T = 7L E
T AN F I~ 2L CTRFHlE A ke
INIVT T TR DN T BIZ ERN0IGD S S E
T ~EUET, PREHRIFR T bR &
I\T— RN OVEEIETRIL, 52 b~ =7k
—VRZEKEIZB W CENE N RELIN T
AT E A,

17 JBRBHAI FREE R AL 7= O BUE D e i~ =7 —
NVRZERESNL R ol —F 2L £,

13



¥NZa7)l JA36695

Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

18. /U — AN ZEhL ., Fe#NE T Hm~FL T
BRI Sy R LT T D RS |
DR AMREDIOEIED D ET EH A~
L ET, T —ERRN OVEENEETRI IHLES
N~ =R—VRZERE (AT 7 17) THED
FFRFIPHN TR A,

19. 6L/ \U—-E AN OVEEER DB E VI MEN
(ZIRUNVRE BREBHEIIR S D 7 « 27V 20—
OH L TR E, (ERhEPH AR S5
(X, DD B AL 7T 7\ AT, BEINES
DT~ T 7 J0BES, oyl AT a—%
Kb TAT YT 18 IR,

20. PREHRIBE S AOFHEEZA T2 B IS U T
o7 BIOYREHRIIRFHFEA S ) 2— 2 B IE L £
I, PREHRIREERIE Z 7Y 2 — D FHIE 7 1 TR
(R A LOFEEN B2 T BDFETAT VT 11 5
19 TRV F7, X 3-1 1TREHRIR A7 =
— /I IT DIREHAIBRFRHEEA 7Y 2o— LRI PR
H1 () DENENDFEIZ OV TRATHY
?i*f w‘ﬂ’%uKﬁnﬂﬁkx7)1*‘@nﬁ?éfi7\/f‘yl
—VAARE FIFET (FT T ET) , RN
FRD AOFHIE T A7V a—)L s CEX IR
ICRELSBEDVES, AT 2— )V OBREN T LD
FEARIZEEL ., /o V=7 (XoR) F2130 =7 (&
BT DN HEET,

1. LA SA T AL/ — TS50 NAHITE S
THUNSI QD a2 BT T2 20T
AL =T AT AT 22— " T NENDE R kT
2y 7 ZRCIABIRINOEUSHTET,

22. 285 EH T 1 An—7 (HED (ZIh> TR0k

OLPUE (B O =F—/LK /E%Ejj e
HET (X 1-3 %), T —- txlvé»%@w“
JEINTFAS T A EICE T ET,

23. B (2—Ras ha—/L) 2T A8 N
AT AVIN—=DF 1 T AL—T AL AT 22—
AL DA MTHE T 2T 4 7 L= D
FERDMEFD _ERST_A v o —aR e — 203
INTF IR ~BNE GO DI T 5,

24. 7 E R 2 An— I CTAMDERILAA
WAHBE (RWW) D~ =— /L RZEKEIC S b
iﬁ‘o

25. L DZEZJEITHKIL , 7T — AN DS ENE
TR NT AT 2R AT AL/ N—
D 2T AL —T 4L T A7) 2— L E 7,

FILTAFa—F-a R 1—4

TINTAF 2—R e e —H DR TR T

MENZIGUK 2-4 BEO 53 2B TRV, £2TD
TEETH T AR 2SR TR U R &
A,

14

1. T, F 4TI JARDAAF T > T
BE, EHOAI) 22— TJEH St 2 [HHRR
LCB&FET,

2. FRF % roF 1L(TARN) KRR E CiElisl &
T FEEDA T TIET— Ny RONEITHLE
ECRATIUT RV ET A, T— ey RO EE
IEREITIREF 5720 —R - AN 27 ay
RREELET,

3. A7V=2—(211) £ (193) ZfEdF4 (X 5-3)

4. BRI S Ty RSV T T D DEEN
0.08 SUA—WVLL FE7RDETHA(207) %
LET, 770U DENEET =y /3 AT
TV (202) 034 2O\ _EAEIK ETT L—
TALY T MRS F T,

5. H1(207) Zil 4 7o LB Z[E TS DT AT o
—(211) ZfHOFET,

6. N1 RE T RS TA MR Ay
ks VT T T PN EELE T, A7V
— (217) AR | _X—r o —TRIINNT AT AHFE
T w7 (215) N CT 7L V% & mlLieins B
720, FRX FF72095, A —H3F01T
Fid VB CEI) R Fg o T — e —7R
1T RTALET, A7V 2— (217) A £,

7. AR ay A — 25 B TR L
i‘a‘o

8. ByhAIY2—(168) Zik, BARA(174) H3—
ETFONBIZTALETX BNy (166) %
ELES,

9. NIV TNTETHID YA 22— (188) &
TR,

10. 2y hAZY 22— (188) &\ 7 DRI 1.27-
1.52 U A—MUFDER, =% N7 (166) &
FILET, ZAUCIDE ANATES SR E T,

b= -1

FILTAF1—R- 2R t—R(EFDHETE
DHINFRARYY ((EH#E) CHRESW-BE
THEFLIRHE T NIEEYEE A, H/3FH
RABBIUTRANINISEOREEHEND
F9, YT BEIECNESEEEL UT
DBYITHWNET, TRANTBIGFIOEESR
EMNERSNIRE S KYKEVEFEIANO—
AREEZELELET, T-TARN BBFAOEE
K[UEARF A EY/NSITIIERO—XENE
L/ij-o

11 BUEDLEE) S LD 1.689 KPa K& ~Rm—X|Z
INET B2, Bk 270 22— (188) L
F9, ATy R 27 2— (168) &
BOET,



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter ¥Za7)l JA36695
the A7V 20— (188) D FIZ 0.038—0.051 IV A 13. 127« A7V 2—(193) ZfEsD , ~—1 «—7R%

—MLVORR—2% A, 7 — A E D0 HONRTURATHECTT AL —T AT X7 h
bHETTHE N Y7 (166) L3, &y (198) . BlH=—FR/L-_7V 7 (202) ZFHHE L E
ke 27V 2—(168) ZfrsO 4, By — 0T I, By« 27 2—(193) ftid 3

JETY =T ETHRZITRT—A~DETEN 14 X0—RXEHT =V L, FFEDH /3T A7
ADUET, ZIUTELEDOMEEN ALY 1.689 KPa TIEA_BN R E ) e T AT e — X%
RELHOT/RTFIUIRDFEE A, VB 2HTX BHZELLET,

TN w7 E R ET, 15— RO NRTG AT HRA NG L E

I, RTUATHRAL NI EE DS, L
HUEMENIZI2 2, = e =RV RT A
T ORI STRE DL ATV 7« 27V 71
Bz ET,

1289 e A7V 20— (188) /T TG TR,
HNFHRERRTER /T 8 IR EET,

15



¥NZa7)l JA36695

Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

5
123

F X
ZOEETH RIS OIS (U ChUR) 12>

WORA~NET, BB CTE R iR DRI T
7% 3 EOFERB LI OT ANFIREZZ I TSV,

~ =R /R ZE R DZEA IR T DRI RS

DRI EEIIISE BT, HOTEIUTERLET,

ZOFRDEIEN DTS T 2R E 1 TA T
VefLETS

A 1

T

AL —ILEIFH R RDEEEHS
B ERHROBFITEALTIIWLITEE
Yy

o

el

pE ot 3R

5 CHELE T DIRBHRIIRISE O BRI S L, 2D
HBEHE R O30 UMMM Z DU TR 3R
FaMOET, BRI 5050 LIV TOEA
TR LZLTHDREE A, TUTIE EAT ST
IR R, FUIH AT LB T DM LEE D

IR RICEDHDBHVET,

= 4-1. BPERKR

mE

#ERA

n &

R R AE H D
HRENREEH DL N IAEEIRE 81T D
RO ED AT —X

T TP AT = 7Ty 7N
VT NHLOURI - hREREE
EANATIREHR KALEIA T, £
DIRIEI TR DT TN
ihi DN 7= ST R e/ ML B DD

F 7L T DASHR

NIERIFH IS D1 E D AET—F
p

HEA) 7 A0 BREED-to Y
EANATIR N B TEZZIZIE
5%y

PREHAPRAEE AN IE L FHEES LT
[AVAAA ﬁ‘.,

VARNT VT« ATV D55
TR D2

T3 OIMZETRE | REHH DN T

LTI T 795, FOEN
UNZpilA AL, FE R EEh S
PR, BRI AE AND, B LA
FCHIUTTEEAY 7 4 A% P H
Say A RE A N

3 BEIZIR R CTHOHTE AT/

o' H

LVARNT UL s 2TV e A5t
60

IR Z 31T D DEIEREL
KT

ﬁfffﬂ%ﬂﬁﬂﬁ~/ NTGAR LD
EREDZL

3 HER AN THLOMEAATR

o

16




Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

NZa7lb JA36695

o

HERA

n &

(R

HOIBENHH NI ATy
DFAE

DA NIV L FIIR R - 22
SIRADZ

~ =R — /LR 2SR RS S DU T
T4 T T ERID DL IR 2

VIS —_a—R D22 IRILD
Yt s)

TI3FOMZETRE | REHH DN T
LTI T 745, FOEN
UNpihA AL, SRR EEh S
PRI, BRI AE AND, B LA
EChIUTIREHFIRRIEE 2 4+
By A R ac N

HEFAR7F2D B REOL~L

W HETAND, RN ET =
I35, FRZERENEROA AT — L

5y, ~=—/LREE IR
AT =75, ZHUEAN
2—AHIHNADIA A TU V2N

MIHRD 2 THD,

R Z7e<d,

NROO—RAEAHET D

R 72 iR oS (O
— « A — B il A T A&

VA B A AT A
% - N

% 8 O < CHBIIEE T/,

-

H3F)

o

REHRIIE A7 2 — L D I

T AR DI TEED~ =R —

7 3 IR THLOEL T/

BT DA JVRZESEFP Ttz &bt | 9,
TV
WHIR X E

PRBHRIIRIERE | ARTHAEA— STAR U —
V= 2 =T ARHIE ST RV = EIET
VT ATF 22— R e~ — DRSS 7o T
B LEIIVNEEELER A,

o fR

BHPIREE

PRBHHIBRIEE OB L OV RO FNE T —F512
HADESN TS TODABLEEE OFEEIC L
0. HAONTELRESNA AT T ADFREIZ L0
STHRET, BB LB IO IRIT A DR
AEBOER 2RI BEE IR £, Z L CofiR
51 BLU5-2 TRENTWDEE S DIEFFEVIC
LU RIS A_ROENDFNETI T T R, 2 fRiEEsk
SNT= O VT Ay, ST VT—=y
T B T CET,

LIT OFIRITEAF HIFREE A & bl {EA—
NFARBEY—- RO—T Al (T
2ay) DEEEERAEHSOTLDRDE
DTY , BAFALTLDABHIREEZE
RAESNGOFIRIC OV TIFEBLTIELX
AHYEEA

1. X 52D vh101) ZkEDT AL —T 42T T

DXy ARA AT 20— (102) ZE Ry b Ty
(113, 116) 243, AZ7V=—(103) ZfED, 7

F498(108) /XA T AL X—(107) BLOTY
FARAL N ADY 2= —FEIZFF B TR,

2. X 51 DAY 2— 1) &kRD, 7779 (3) & —

FEATNTODERS (4 & 6 55 12 £ 0) L4tlc
B ETo,

3. X 52 DAMHIHT o—T 127 LN — R

i (109 25 122) 2703, B (118) 2 stk 377=
W27 (119) 227V 27 (120) IZHRZAH T E1,

17




¥NZa7)l JA36695

Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

HLY— A= IS AT AV — V%
FERL QU RE L, BEEA il 7 o —T 1
T LN —OROSN N TEE S T A AT~ =
TWESRLUTRIY,

b= -

UTDFIETERSNAHEART /NS ERGRD
BYSNNLF =TI TIZHBLTIE, BZHT D
R-aATIVESRLTTEL,

4, X 51D YT T (80) D35 AT
HAE VT OREREBANE T,

5. WNTHRERERERLOT Iy T 7
VZB0s,

6. B NTL T DDA —INTAT YT L
A A S I3 UL S

7. REHBIERL /S — B X O R R (18 25 21) %
s,

8. BRBHEIFE 7 o—TF (7« L R — B L OB E
(22,23,24) ZHWAF, LX—Z X3RRI B
R (25) 2 TRE, ZIWDT VY AT 4
T e A7) 20— (26) B R MRS, 7
=Ry Lx— (27) AT,

9. 717V 7w (28) HITT L, 4T 7 (31)
B H T ATz ApBEY L TR e R — X
(67) DF 2—T7 DU BInskRIZLET, '
T T VTSR T 2T AT
BREIR 12N Z T ER A,

10. A7V =2—(32,33) £V v — (34) H4 -, &
ATV (85 55 80) HHFD T TTHAN
UE= AN NSy N pl A al= N N NN O N4
(82) %419,

11. 5o Y7o 7 V%K 51 TRSNHSIEE &
NEVZ 3352,

123V H e ~R (T8) 13T 77 (80) ~EAS
TWET,

FITAFa—R TN A—H

WHET VT AT a—R a2 —Z IR B
FEHVFEE A, BUEEDMERN L2727, U
— OB H) L 230372 g~ FE9, 3w
SN RO T4 7 ¢ ZHANL TG (151 705
162) ZEWANL , A V7 A ADEEESTURL g
F9, M EIEX 5-3 1A F SNEICA TV VET,
FI- RO DNER TV ET,

18

A

ETOERERANR U SO NI LY
BeWET, IEEBDOT TIUMNERFZEK TREDITT
TP AV L £, 2L TEN VR V=225
REDI TR A RZ L F T,

TANB BT IRKI CRERE AV 7 A ARG T T
LET, bLEMSCILE CHESF0ANI-ZVL T
UWeh, SOIZFERITHEF T AT DA 7 4 A%
IR ET,

ACOREBIN AL BT m e s mL 9,
ETCOESIFORNL TOETHRK D OIREL

®E

ETORBAhZ BARIC TERPEERED 2 i~ F T
ROERIZHOWTUIRHIER OB ERHIET,

1. BEWIIAIEICOWTIEXRT, N El
HONIOIE LD > TUINTEE A,

2. AVVa— FF57BAHVNINEIZHLEINE, JE
B BINIERO/NY | Lo Tol, RO
B DS TUINTET A

3. ETORIERLINDBHZERSy . IS IR
WH3E>THIVWNTER A,

4, ETOVIEEPIE FaBE OO e
H BRI FE A,

5. X 51 D& AR (51) | HilERRE AR
(46), R AT SV T e T T (44) 1T
EFRECRREAE D2 ERANE T, bLA TS
BT TR AN OFE RN DN [FIEE
DIRED 72D ET, BAEOREXEDE S
EOSR AT T RS, AV EPHIZ 7> T
BEDMTZBEFEIX— I, BRSO T D
FED 13 UL FCThHhIULTFRTEET, bLIBE
\ZBEEEL QD EE X LN BRI BEREDER S8
BHHTHL) N THET, bLEFEIZIWE R
VA3 0.025 SUA—LLL EE M IS
VAN T AL E T, ST DOBAITTUR
A3 0.17 U A—RLLL EEH IO N TS
L FT,

6. TV DOAIIIESTOTIESR, HLE

FUTRITRHADBH R TEBEARNTNINEKT
HAHAL T FEVY,

7. BEANAT T Ul A N IR B B
)R IUT R ER A,



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

NZa7lb JA36695

8. X 51 DT V=R, VT HZAYTT5(54) 1%
1.02 VANV EA AL CORTAIUT
7R0FER A, AT T LHRLEBOL OHTE 1
RIT. LibdDU IO ZEF, 0.025 ) A—KL
L EROEXAE /28 ORIED B AL b E
L ET,

9. BB ARNA(67) IR A, RITHDHNIMhOE
ED2 AR FET, X=X T T UDRE
FHRDOEZ(ZIUTIARNT Y7 (70) ZFRVVTHRIB
TUNB) E TN TR REN R — D |-
RSN COET, BLZO RS LS
TUVWDHT0.38 AW A—MLLL B2 CUviuEEZE
No— 2R HLD T, ZOT v 7%
RS RT U D2, Fa—T 1T T %
LCRa—X 7yt 7% (K 93°C) DR
LFE7, KN Abiudim e —X ki
DBHHDT, T T VERZBUAT U0 E
B,

10.=—R/L 7Y (42) 78 HICIRIE S 577
_EF, LAYV UK ThiUI~7V 7
AT,

BEELVRIMRE R

ERARDAEERIT) 3 BT O/ NS R T, /3
UVBHDWNTE B OBRED IR TTZEN, 208
AHANE (600 grit) DA IHDU NFHER$0 L
LT BEX 4, TOMMOIERE, BN TIXERR)
TR, EBAIIATHAL 22 AU R0 8 A,

T E

FEELE I LEA T A/ CmEIEBELEND
D DEEZ LS TRYH->TTEL, 75
O DISURER ERN D AR R
—rERIERHT=AE RO TUVERFNIEEYE
Bh, INLDAICAAEFTVT=Y, RITT=Y
HENIthDEISEZITEEBEDRNER
NERBILHIEHREEECT HERELGVET,

e

4B J& B O3 VX FH S TRV C 0 ISR L £
O U 73BT RN Tl L £

BRI T

PN CIETFVEDO7ROFT T T E T, BREHAIBREE
EEARTHEA— T AR U7 %53 iR BH O D
JNEFF GRS CLET, RO OV THRRZIE R R
HoTTFEN,

1. DR OV A s, S —VH
Ui VT—=u 7 )7 B A T L
HOEEHLET,

2. Vr—=2 7 U T BT AR I v —
o IONNL I ERICIZLET,

3. LU A7 A ADMAS OB CorfiEsiiz
. X 5-1 ODH Aok (62) A7 4 AL—F(63)
IR AIZERET, FRICER ST iy S
HAF RT3 (61) EA VT 4 AT L—RDIH
WZIESEDRRIZL TR SN, L — NI &7
FVTAADREAZHIT 180 FEDSOFTHLARND
BOFHTET,

19



¥Za7)k JA36695 Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

F5F
KRR

AR IEER L 88 BT BH TSV T L F s (il &)
BLOV—=2 - F o\ i)

ZOFIN 51 ORBHABEE S LORMIIEA 9 w—a7 L& (Co~=2T 1T J36695 TF)

—NTAR A — K] 52 DY — - Ar—T7 & faf

L RAT 2V — X 5-8 DT NT A F 22— 3. ERELRICHDERM B I TR IO EL4
R ez~ = ORI OV Tl R E
EE 7R —R A — DA ERIC OV T IAR~=
. N _ N 2T VEFRE S T,
AEHIER G2 ST AR IR DT AT DN TH T
HHE TRV,
51 DEPRE

AHFIHEEL SURFEHIET— S I 7—2

SRES Baa o

36695- 1 Screw, soc. hd., 10-32 x 1-1/4
(MS24678-15)
36695- 2 Washer, lock, #10 (MS35338-43)
36695- 3 Overriding solenoid bracket
36695- 4 Headed pin, drilled
5
6

A = e -

36695- Overriding lever loading spring

36695- Cotter pin, 1/16 x 3/8
(MS24665-130) 2

36695- 7 Washer, plain, #10
{MS27183-8)

36695- 8 Overriding lever yield spring

36695- 9 Straight pin, drilled

36695-10 Overriding lever

36695-11 Nut, hex., 8-32 (MS35649-282)

36695-12 Setscrew, soc, hd., oval pt.,
8-32 x 1 (MS51981) 1

36695-13 Solenoid plunger stop 1

P T S Gy

20



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

NZaT7lb JA36695

SRES

36695-14
36695-15
36695-16

36695-17
36695-18

36695-19
36695-20
36695-21
36695-22

36695-23

36695-24
36695-25
36695-26
36695-27
36695-28
36695-29
36695-30
36695-31
36695-32

36695-33

36695-34
36695-35

36695-36

36695-37
36695-38

36695-39
36695-40
36695-41
36695-42
36695-43
36695-44
36695-45
36695-46
36695-47
36695-48

36695-49
36695-50
36695-51

HE%E
PR¥ IR 3 E

Nut, hex., 8-32 (MS35469-282)
Nut, hex., 5/16-24 (MS35692-5622)
Nut, hex., 5/16-24 (fuel limit)
(MS35690-522)

Shutdown bushing

Cotter pin, 1/16 x 5/8
(MS24665-152)

Pivot pin (fuel limit lever)
Loading spring

Fuel limit lever

Cotter pin, 1/16 x 3/8
(MS24665-130)

Retaining ring, E-type
(MS16633-1014)

Fuel limit floating lever

Pivot

Adjusting screw {fuel limit)
Feedback lever

Coupling nut, 1/2—20

Ferrule, 1/4 tube

Nut, hex., 1/2-20 (MS35691-822)
Ballhead union, 1/4 tube

Screw, soc. hd., 1/4—-28 x 1—1/8
(MS35458)

Screw, soc. hd., 1/4—28 x 1-3/4
(MS35458-28)

Washer, lock, 1/4 {(MS51848)
Screw soc. hd., 10-32 x 1/2
(MS24678-20)

Screw, soc. hd., 10—-32 x 1-1/2
(MS24678-16)

Washer, lock, #10 (MS35338-43)
Cotter pin, 1/16 x 5/8
(MS24665-152)

Pivot pin (Bellcrank)

Bellcrank

Straight pin, drilled

Needle bearing

Linkage bracket

Amplifier pilot valve plunger
Pilot valve loading spring
Amplifier piston

Sensor piston sleeve

Screw, button soc. hd., Nylock,
8-32x3/8

Roll pin, 1/8 x 3/8 (MS171524)
Fuel limit cam

Sensor piston

51 OEPRE (H=)

-

-

S - Y QU G W Sy

w

_ e e e ) el e = e N

SRES

36695-52
36695-53
36695-54
36695-65
36695-56

36695-57
36695-58

36695-59

36695-60
36695-61

36695-62
36695-63
36695-64
36695-65
36695-66

36695-67

36695-68

36695-69

36695-70

36695-71
36695-72

36695-73

36695-74

36695-75
36695-76
36695-77
36695-78
36695-79
36695-80
36695-81
36695-82

36695-83
36695-84
36695-85

36695-86
36695-87

R

Restoring spring

Restoring spring seat

Bleed valve diaphragm

Fiiter screen

Preformed packing, 1/2 0D
(NAS1593-012)

Check valve assembly
Retaining ring, internal
(MS16625-1037)

Washer, 9/64 1D x 3/8 (max.)
OD x 1/32

Orifice pack spring

Washer, 3/16 1D x 3/8 (max.)
OD x t/16

Gasket

Orifice plate

Orifice case

Screw, button soc. hd., Nylok,
8-32x 3/8

Sensor beliows

(Absolute pressure type)
Preformed packing, 1—1/4 OD
{NAS1593-024)

Bellows spacer

(Used with item 67 only)
Bellows output strap

(Used with item 67 only

(Not Used)

Retaining ring, internal
(MS16627-1125)

(Used with item 67 only)
Screw, hex. hd., 1/4—-28 x 3/4
(MS35298-6)

Washer, soft copper

1/4 1D x 1/20D x 1/32
Eccentric

Gasket, copper

Valve seat

Cylinder head (overriding
Taper screw

Housing

Straight pin (tailrod)
Preformed packing, 0.338 OD
{NAS1593-011)

Pilot valve plunger nut
Loading spring

Sensor bellows [Not Shown]

2
33
32

1

Not Used

(Gauge

pressure type,- optional,-see-item-67)

Spring seat
Pin, .059 x .082 dia. x 0.782 OAL

21

2

[ o N TG



¥Za7)k JA36695 Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

F—nRSLF12Y5 -

22

e

IS &1 42
: oykF

RRRRR
RRRRRRRE

21

&

JL/AE
K‘,

\

Y

=
AR e

58— 89—

50— ERbY - F—avk

1

=
60—
61—&
62 ¢ )—63

8 A—ri54747
RLTTSoT%

36600-B-69

B 5-1. MAHEEES LUARHEA —N\SAR-Vo7r—2 (FToay) HER



a7l JA36695

Y=

Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

103

RE—FEyT105

YL /AR c”

108

LARFYLT - Lin—

tyTAU T
E

V- AE—F 1ty

)
¥

36600—-C—38

—TRARFHRBENATR - lr—2 (AT av) 3 EE

AQ

W —

B 5-2.

23



¥Za7)k JA36695 Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

X 5-2. DEPRE

V—  AA—TJAR/RMBNLTR- V=2

SRES e 4
36695-101 Nut, hex., 8-32 (MS35649-282) 2
36695-102 Adjustment screw {Derating) 2
36695-103 Screw, soc. hd., 10-32 x 1-1/4

(MS24678-15) 1
36695-104 Washer, lock, #10 (MS35338-43) 1

36695-105*  Cotter pin, 1/16 x 1/2
{MS24665-132)
36695-106° Pivot pin {Bias lever)
36695-107* Load control bias lever
36695-108*  Pivot bracket
36695-109  Cotter pin, 1/16 x 3/8

(MS24665-130) 4
36695-110  Washer, plain, #10 (AN960-10L) 2
36695-111 Headed pin, drilled 2
36695-112 Pivot block

(1st derating adjustment) o1
36695-113 Inner telescoping link 1
36695-114  Cotter pin, 1/32 x 1/2

(MS24665-5) 1
36695-115 Pivot pin 1
36695-116  Pivot block

(2nd derating adjustment) 1

36695-117  Cotter pin, 1/16 x 5/8
(MS24665-152)

36695-118  Adjusting screw pin

36695-119 Adjusting screw knob

36695-120 Knob spring

36695-121 Floating lever adjusting screw

36695-122 Load control floating lever

36695-123 Outer telescoping link

24



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

NZaT7lb JA36695

Nid

RES

36695-151
36695-152
36695-153
36695-154
36695-165
36695-156
36695-157
36695-158
36695-159
36695-160
36695-161
36695-162
36695-163
36695-164
36695-165
36695-166
36695-167
36695-168
36695-169
36695-170
36695-171

36695-172
36695-173
36695-174
36695-175
36695-176
36695-177
36695-178
36695-179
36695-180
36695-181
36695-182
36695-183
36695-184
36695-185
36695-186
36695-187
36695-188

X 5-3 DEPRE

FIVT4Fa—F 2R tE—4%

TR

Orifice case

Gasket

Orifice plate

Washer, .375 OD

Washer, .360 OD

Qil seal compression spring
Retaining ring

Plug

"0" ring

Washer

Splitlock washer, #10

Soc. hd. cap screw, 10—-32 x .375
Retainer ring

Valve seat

Washer, .567 x .745 x .030—.034
Eccentric

Washer, .250 x .500 x .031

Cap screw, .250—28 x .750

Pin, .059 x .082 dia. x .782 OAL
Diaphragm

Spring seat

Spring

_Spring seat

Piston

Piston sleeve

Piston link

Drilled straight pin

Cotter pin, .030 x .375
Washer, .310 0D

Splitlock washer, #6

Fil. hd. screw, 6—32 x .375
Bellows output strap

Vac test bellows

Altimeter drain plug
Shakeproof washer .375 ID
Hex nut, .375—-24

Nylok button head screw
Soc. hd. screw, 10—32 x .750

- =

w W
w

O N S N T O J U G G S N NI O O X

SRES

36695-189
36695-190
36695-191
36695-192
36695-193
36695-194
36695-195
36695-196
36695-197
36695-198
36695-199
36695-200
36695-201
36695-202
36695-203
36695-204
36695-205
36695-206
36695-207
36695-208
36695-209
36695-210
36695-211
36695-212
36695-213
36695-214
36695-215
36695-216
36696-217
36695-218
36695-219
36695-220
36695-221
36695-222
36695-223
36695-224
36695-225
36695-226

e

Crank arm

Drilled pin

Cotter pin, .0625 x .625
Splitlock washer, #10

Soc. hd. cap screw, 10—32 x .500
Needle bearing

Derating bracket

Splitlock washer, #10

Soc. hd. cap screw, 10—32 x .625
Derating shaft

Roller link

Bushing

Cotter pin .060 x .375

Needle bearing

Pin

Pickup link

Floating lever

Washer, .360 OD

Altimeter cam

Washer

Washer, .203 x .438 x .064 thick
Splitlock washer, #10

Hex. hd. cap screw

Washer

Fil. hd. screw, 6—32 x .750
Elastic hex nut, 6—32

Block

Splitlock washer, #10

Jam nut, .312—-24

Vac test line block

Splitlock washer, #10

Soc. hd. cap screw

Q" ring, .070 x .254 OD
Altimeter body

Taper screw

High collar lockwasher, .250 ID
Soc. hd. cap screw, .250—28 x 2.000
0" ring, .375 OD

25

¥

S ANONN = = m a am e =S S RNNN = RN =N = 20 SN =2 RNR = RN = 2 -



¥Za7)k JA36695 Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter

X\

ke
T

181
201 179—
~ 199 178 =
a 197 177 F
198 ~
=,

200 [ ck/ /e\ NS 194 g/]% 03
DALY A

<
2
0
N
S
S
S

@4@(@&@
GRooe & 2
NhO N O
banbd fd

“n
170,
D 154—2
\ 169\1% 5 3/0

151

36600-A-156

B 5-3. ZILT4F1—FK-avRo—45 R E

26



Manifold Air Pressure Bias Fuel Limiter ¥Za7)l JA36695
B2 AR H

FIII.II

27









COR=aTILIZAANTRINMEE R OEBRERIEVELES
TROBHIETIC. SEIBT2ELN, (PO BN
T261-7119 FTERFEMRERFH#H 2-6 IS0 9001 N

D—ILRESRAA—F )T HIT R 19F BUREAU VERITAS
BAYYRT—RANF—%KX et Certification
I=aF7 )&k
TEL:043 (213) 2191 FAX:043 (213) 2199

. wooDWARD

PO Box 1519, Fort Collins CO 80522-1519, USA
1000 East Drake Road, Fort Collins CO 80525, USA
Phone +1 (970) 482-5811 . Fax +1 (970) 498-3058

Email and Website—www.woodward.com

Woodward has company-owned plants, subsidiaries, and branches,
as well as authorized distributors and other authorized service and sales facilities throughout the world.

Complete address / phone / fax / email information for all locations is available on our website.

2008/9/Makuhari




